

何雄接待来访群众研究信访重点工作时强调

# 用心用情依法依规 办实事解难题 切实维护群众合法权益 社会大局稳定

钜惠绿城 乐享生活

## 我市将开展“双节” 促消费系列活动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 曹婷)今年元旦、春节期间,郑州将开展以“钜惠绿城 乐享生活”为主题的“双节”促消费活动。

在传统消费旺季“双节”期间,将围绕购物餐饮、文化旅游、休闲娱乐等重点消费领域,进行联动、集中组织开展不同主题和类型的促消费活动,包括欢度“双节”促消费季活动、“跨新年 享团圆”美食节活动、“网上年货节”活动、“喜迎双节 乐游郑州”主题消费活动等。

据了解,相关单位将精心组织、周密部署,开展高质量的特色促消费活动。同时,加大检查执法力度,规范企业经营活动。要求参与活动的企业严守诚信,保证商品和服务质量,做好售后服务。

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王世瑾)市长何雄近日在市人民来访接待中心视频接待来访群众,研究部署近期信访重点工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,牢固树立以人民为中心的发展思想,畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障通道,用心用情做好信访工作,依法依规为群众办实事解难题,为高质量发展营造和谐稳定的社会环境。

接待中,何雄仔细阅读

分包和重点信访案件材料,认真听取来访群众反映的问题,与有关部门现场分析问题症结,研究解决办法,给予具体回复。何雄指出,信访工作关系群众切身利益、关系社会大局稳定,要始终把维护人民群众利益放在第一位,扛稳扛牢有效化解信访案件的政治责任,对标对表“三到位一处理”要求,紧盯工资拖欠、问题楼盘、集资融资等突出问题,着力建机制、重化解、提质效,有效解决群众合理诉求和实际困难,以实实在在的工作成效维护

好群众合法权益。

随后,何雄听取全市信访工作情况汇报,分析研判面临的形势,安排部署下步重点工作。他强调,要时刻保持高度的责任感和使命感,坚持控新治旧、标本兼治,从严从细抓好各项工作落实,不断推动全市信访工作高质量发展。要坚持源头管控,打好工作提前量,完善智慧信访大数据分析系统,强化访情、警情、社情、舆情“四情联动”预警,加大“信访代办”网格排查,推动矛盾问题发现在早、防范在先、处置在小。要突出

结果导向,扎实开展农民工工资拖欠、“保交楼”项目资金筹措、供暖管网建设、培训机构退费等领域专项检查,举一反三梳理共性原因,对重点问题分类施策,做到接访一个诉求、解决一批问题,着力提升为群众定分止争的工作本领。要凝聚攻坚合力,充分发挥联席会议机制统筹协调作用,落实好领导带案下访、定期接访和包案制度,做到亲自研判、亲自协调、亲自督办,确保案结事了、息诉罢访、群众满意,维护好社会大局和谐稳定。

中原银行  
ZHONGYUAN BANK



ANNIVERSARY  
2014 - 2022  
中原银行成立八周年

股票代码:1216.HK

2014/2022

# 全新中原·无限未来

中原银行成立八周年



客服热线:95186

www.zybank.com.cn

